♪親子でお楽しみ頂けるクラシックコンサート♪

「のだめサマークラシック in 味噌蔵」 開催について

皆 野 町 観 光 協 会 秩 父 鉄 道 株 式 会 社

皆野町(町長:石木戸 道也)、皆野町観光協会(会長:山口 浩人)、秩父鉄道株式会社(代表取締役社長:大谷 隆男)では、人気クラシック音楽漫画「のだめカンタービレ」原作者・二ノ宮知子さんの出身地の皆野町にて、平成25年8月24日(土)に「のだめサマークラシックin味噌蔵」を下記のとおり開催いたします。

また、「のだめサマークラシック in 味噌蔵」開催記念として、アニメイラスト入りオリジナルフリーきっぷ及び記念入場券発売等の各種キャンペーンを下記のとおり開催いたします。

記

- 1. 「のだめサマークラシック in 味噌蔵」
- (1) 開催日平成25年8月24日(土)13:00 開場/13:30 開演
- (2) 開催場所 皆野町 ヤマブ商店 味噌蔵ホール(交通) 秩父鉄道 皆野駅下車徒歩 10 分
- (3) プログラム 奏者: ensemble AMBIENCE (アンサンブルアンビエンス)親子でお楽しみ頂けるクラシック音楽がテーマのコンサート (演奏時間 約1時間30分)
 - ・ラプソディーインブルー (ガーシュウィン)
 - ・ボレロ (ラヴェル) 他
- (4) チケット料金 大人 1,500 円 (前売り 1,200 円) 小人 1,000 円 (前売り 800 円) ※未就学児は無料ですが、席をご用意できない場合があります。
- (5)発売箇所 平成25年7月24日(水)発売開始①皆野町観光協会ホームページ http://www.minano.gr.jp/

②秩父鉄道 熊谷・皆野・秩父の各駅窓口

- (6) 主 催 皆野町・皆野町観光協会・秩父鉄道株式会社
- 2.「のだめサマークラシック in 味噌蔵」開催記念キャンペーン
- (1)「のだめサマークラシック in 味噌蔵」開催記念 秩父路遊々フリーきっぷ
- ①発売期間 平成25年7月24日(水)~8月24日(土)
- ②発売箇所 秩父鉄道 羽生、熊谷、寄居、皆野、秩父、御花畑の各駅窓口 インターネット通販サイト「ちちてつ e-shop」 ※各駅の割当が無くなり次第終了
- ③発売金額 大人1,400円 (大人用のみ発売)
- (2)「のだめサマークラシック in 味噌蔵」開催記念入場券
- ①発売期間 平成25年7月24日(水)~8月24日(土)
- ②発売箇所 秩父鉄道 羽生、熊谷、寄居、皆野、秩父、御花畑の各駅窓口 インターネット通販サイト「ちちてつ e-shop」 ※各駅の割当が無くなり次第終了
- ③発売金額 160 円

<イメージ・フリーきっぷ>

<イメージ・記念入場券>





(3) オリジナル缶バッジプレゼント

キャンペーン期間中に、皆野町内の指定の協賛施設 10 ヶ所をご利用の際に、"秩父路 遊々フリーきっぷ" または"専用パンフレット"を提示した方に、オリジナル缶バッジ をプレゼントいたします。

○プレゼント期間 平成25年7月24日(水)~8月24日(土) ※各施設割り当て分が無くなり次第終了

<イメージ・オリジナル缶バッジ>



(4) SLのだめサマークラシック号の運行

コンサート開催を記念し、SLパレオエクスプレスに特別ヘッドマークを掲出して運行いたします。また、当日SLパレオエクスプレスへご乗車のお客様に「特別乗車記念証」をプレゼントいたします。

- ○運行日 平成 25 年 8 月 24 日 (土)
- (5) 熊谷駅からSLで行こう!「のだめサマークラシック」セット予約 8月24日分SL自由席整理券とコンサートチケットのセットを電話にて事前予約受付 をいたします。
- ①運 行 日 平成25年8月24日(土)
- ②セット価格 大人 1,700円

※ S L 自由席整理券 500 円+コンサートチケット代 1,200 円

小人 1,300円

※SL自由席整理券 500 円+コンサートチケット代 800 円

③お申込み 平成25年7月24日(水)受付開始

秩父鉄道㈱企画部 №048-523-3313 (平日9:00~17:00)

以上